



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении бывшего чиновника, подозреваемого в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела строительства и землепользования администрации Невского района Санкт-Петербурга, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следователями совместно с сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России подозреваемый изобличен в том, что он, занимая указанную должность, 8 октября 2018 года получил от представителя одной из коммерческих структур взятку в сумме 4 млн 500 тыс рублей за общее покровительство и нечинение препятствий при строительстве данной структурой многоквартирного дома.

Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

*12 Февраля 2020*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1438624>